

水城楼市“银十”迎来买房小高潮

新老房源的加推、各种优惠举措的推出换来可观成交量



小长假开盘的某楼盘吸引大批置业者前往,图为火爆的购房现场。本报记者 张超 摄

本报聊城10月10日讯(记者

张超)十一小长假刚过,记者走访城区部分楼盘获悉,长假期间及这几天城区各大新盘人气十足,新老房源的加推、各种优惠政策使得不少房产商赚足了人气,不少楼盘成交量可观,将楼市推向“银十”的一个小高潮。

九月刚过,聊城楼市步入了传统的“银十”季。记者走访了解,从实际的认购情况来看,新老盘成交一片火爆,“银十”的购房热潮逐渐升温。

据了解,国庆长假期间,不少

地产项目推出各色优惠政策,积聚人气。“首批房源尾房交1万抵1.5万,新认筹房源交1万抵两万。国庆期间每天一套特价房,2000元代金券超值优惠……”十一长假期间,各开发商纷纷推出各色优惠政策,大搞优惠活动。随着新盘的争相入市,在地产市场日趋激烈的水城市场,适时推出的优惠活动显得格外诱人,除了总房价折扣、预存定金抵房款外,一些楼盘还推出买房送手机、送家电等优惠活动。

“每天来访的超过50组,比平

时要高出一倍的。”据城区一家房产商工作人员透露,为迎接“银十”,吸引人气,四个在楼盘售项目均开展优惠活动,而从实际的到访量和成交情况来看,要比平日里多出不少。

记者调查了解,十一长假期间,各地块内大部分楼盘均有不同形式的优惠或推介活动,成功吸引大批意向购房者前往看房。老盘忙加推,新盘搞优惠,成交量较为可观。与此同时,部分城区小体量尾盘项目也加入长假优惠活动中。

延伸调查

热点楼盘 成交火爆

长假期间,城区不少新盘更是使出浑身解数积聚人气,相比之下的热点项目更是人气火爆。某知名地产商入驻聊城的第一个项目自登陆之日起便备受市民关注,无论是连续数日的认筹还是开盘之日都异常火爆,定于小长假最后一天开盘的该房产项目认购现场火爆,数百平的售楼中心前广场座无虚席,不少购房者凌晨四五点钟开始排队等候。

“早上五点多就过来了,订了一套130平方米的,比较理想。”来自阳谷的刘女士,经过一上午的排队认购,终于在上午十点左右成功“抢”购到心仪的房源。据其介绍,全家人一直很关注城区的房源,出行交通和户型设计是家人最关注的。刘女士坦言,尽管价位相比同城不少新盘高出不少,但还是耐不住置业的高涨热情,全家齐上阵来选购一套。

据工作人员透露,该项目首批房源自认筹之日起便异常火爆,上百位的意向客户着实让项目火了一把。

记者调查发现,不少备受市民关注的新盘集中放量九月份,坐拥东西两城的几处主打学区房源、领衔环湖和东南片区的房源的推介,认筹及开盘情形异常火爆,成交形式喜人,楼市的“银十”热潮升温明显。

记者手记

置业选房 仍需一份理性

自年初的“小阳春”至年中楼市成交的平淡情形,到现在的成交火爆,水城楼市可为一波三折。进入九月份以来,多家开发商集中放量,十余处新盘备战“金九银十”,主打人文、学区、环湖等亮点的全新楼盘纷纷入市,加之诱人的优惠政策,不少新盘的推介,认筹以及开盘成了“人海”,连涨四月,均价破5000每平的水城房价也着实让不少市民直言“颇有压力”。

据悉,从九月至今,已有超过3000套房源集中入市,根据各地产项目的计划来看,还将有不少新盘陆续入市,当相比去年同期而言,九月份的销售情况同比去年趋缓。

接连入市的新盘着实赚足了市民的眼球,凭借独特的区位优势,颇具特色的户型涉及和物业管理,有的楼盘甚至突破8000大关,在高房价和多房源集中入市的情形下,蜂拥而至的购房潮,让置业购房显得更需理性。

业内人士透露,随着市内四区的全新布局以及拆迁活动的进展,不少地块将成为开发商未来的角逐之地,拔地而起的住房几乎遍布全城,北延南展的趋势越发明显,不少开发商抢得先机,占尽优势区位,从持续走高的房价和火爆的认筹、购房情形而言,市民购房仍需一份冷静。

双跑出击 全新体验

大奖与你的距离 只隔着一个二维码



活动时间:10月1日-11月30日

一、行动有好礼

1. 登陆东风悦达起亚官网,留下意向信息,到店赏车试驾,即有机会赢取精美礼品。
2. 扫描微信二维码,回复“新狮跑”或者“2014款智跑”,即可享受“再惠500元购车优惠券”,购车时抵用。

二、激情赢挑战

关注官网公布的全新体验路线日程,参加体验营,体验驾驭激情,现场订车更有特惠政策等待你。

三、购车越惊喜

1. 购车客户可享受“新车驾到”礼(购狮跑赠拓界装备或汽车隔热膜,购智跑赠送智先锋四件套。更可享受2000元置换补贴和分期付款0利息0手续费)
2. 购车客户扫描微信二维码,在朋友圈分享购车促销信息或驾车体验,即可参与抽奖,赢取iPad mini大奖。同时也可以关注我们的新浪微博@东风悦达起亚,了解更多精彩信息。



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)
销售电话:0635-5096666 售后电话:0635-8700555

东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区转盘向东两公里路北
销售电话:0635-8358888 售后电话:0635-8359999

KIA
东风悦达·起亚